IIpakTnuna podora Ne 4
CTATUCTUYHA OBPOBKA JTAHUX B
MATLAB
Merta pobortu:
® OCBO€HHSI IPUHIIUIIIB BUKOPUCTAHHS MAaTEMaTHYHUX Ta CTaTUYHUX QyHKuid MatlLab;
® OCBOEHHS Ta NOOyaoBa rpadikiB CIUIAHHOBOI almpoKCUMAaIlil, OCBOEHHS Ta MoOymoBa
rpadikiB 32 HOPMAJTBEHUM 3aKOHOM PO3TIOILTY.

KopoTtki TeopeTnuni Bizomocri

[1ix ampokcuMaIli€ro MarOTHCs Ha yBa3i OMUC AESKOi, 4aCOM HeE 3a/1aHO1 SBHO, 3aJIEKHO CTI a00
CYKYITHOCTI1 MPEJCTABJISAIOTH 11 JaH1 33 JOTIOMOTO0 1HIIIOTO, 3a3BUYail OUTHIIT MPOCTOI0 ab0 OUIBII
OJIHAaKOBOT1 3ay1e’kHOCTI. JlaH1 MOXyTh OyTH 3aJlaHl SIK KOOPJAWHATH BY3JIOBUX TOYOK 3aHECEHI B
tabnuuto. ['padik anpokcuMmarii (QyHKIIT MOXE HE HPOXOJUTH 4Yepe3 BY3JIOBI TOUYKH, alie
HaOmMKaTH iX 3 JESIKOI0 cepelHbOKBaapaTuyHOI nmoxmoOkoro. Lle xapakrtepHo st perpecii -
peainizanii Mmeroay HaiimeHnmux kBaapatis (MHK).

OcHOBHE 3aBIaHHS IHTEPIIOJALII - OIIHUTH 3HAYEHHS MPEICTABISETHCA JAaHUMHU 3aJIEKHOCTI
B MPOMDKKAaX MDK il BY3JIOBUMH TOYKaMH. {51 1IbOr0 BUKOPUCTOBYIOTHCS BIAMOBIAHI (PYHKIIII,
3HAYEHHS SKHUX B BY3JIOBUX TOYKaX 30Irai0ThCsl 3 KOOPAMHATAMHU IMX TOYOK. Tak mpu JiHIHOT
THTEPIOJIALII 3aJEKHOCT1 y (X) BY3J0BI TOYKH MPOCTO 3'€THYIOTHCSA OJMH 3 OJHHUM BiIpi3KamMu
MPSIMUX 1 BBAKAETHCS, IO ITyKaH1 TPOMDKHI TOYKH PO3TalIOBaH1 Ha IUX BiIpI3Kax.

Pimennst OimbmocTi 3aBAaHh MO IHTEPHOJSIT ab0 ampoKCHUMaIlii CYMPOBOIKYIOTHCS
rpadikamu. baxkaHo npsimMo Ha rpadiku HaHECEHHS HOPMYI OTPUMAHUX TP ANPOKCHUMAITII.

1. CnnaiinoBa anmpokcuMmaitisi

m - ¢aitn BuxkopucroBye ¢yHkmito Spcol mas moOymoBu KoMmoHeHT B - cruraiina B
rpagiaHOMY BUTJISIIL.

[ToGynoBa criaiiHoBo1 anpokcumariii B MatLab npenactBaneno Ha puc.4.1.

1- t=[0,1,1,3,4,6,6,6]; x=lingpace(-1,7,81);

&= w=gpenlit,d, k) [lm]=aizelc) je=c4ones(l, 1) F[0in-1];
3= axis([-17 0m);

4 - hold on; for tt=t, plot([tt tt], [0 mw],'-"],end

5- plotix,c,'linew',2), hold off, axis off
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Pucynoxk 4.1

2 CruiaiiHOBa anmpoKcUMAallisi MOBepPXHi
[Ipuknan Ha MoOynOBY 3a JONOMOTOIO CIUIAliHIB MOBEPXHI, 3aJJaHOi BEKTOpPAMHU X, V 1
tuniom franke.

1 - x=zort([[0:10]/10,.06 .07, .95 .B5]):
2 - w=sort([[0:8]/6,.03 .87, .74 .51]):
3 - [=x,v¥]l=ndgrid(x,¥v); =z=franke(xx,¥vv):
&= ky=3: knotsy=augknt ([0:4]/4,kv):

5 - =zp=spap knotsv,. kv, v,.21:

6 - vy=[-.1:.05:1.1]; wvals=fnvali(sp,vv];
7 - mwmeshix,yy,vals.'),view(1l20,30)

[ToGymoBa crimaitHOBOT anpokcumariii moBepxHi B MatLab npenactBaneno Ha puc.4.2.

Pucynoxk 4.2

3. 3aKkoH pacnpejesieHUst
[Mpukinan Ha moOya0BY rpadika 3a HOPMAIBHUM PO3IOIUIOM , 3a1aHOT BekTopamu X Ta f.

wr x=[-4:0.1:4); f=normpdf(x,0,1);plot(x,£]; grid on

b3
[ToOynoBa rpagika 3a HOpMaJIbHUM 3aKOHOM po3noaiTy B MatLab mpenacteaneno Ha puc.4.3.
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Pucynox 4.3

Buxonanns po6oru
1.IToOynyBatu crinaitHOBY anpokcuMalito. BuxigHi AaHi 3T1qHO BapiaHTY JUIsl BAKOHAHHS
3aBaaHHs | mpenacrasneHi B Tadmui 4.1.

Tabmuus 4.1

NoNe |t X

1 [0,2,2,3,4,5,5,5] -1,6,80
2 [0,2,1,3,4,5,5,6] -1,5,60
3 [0,1,1,3,4,5,5,5] -1,9,80
4 [0,2,2,3,4,6,6,6] -1,6,70
5 [0,1,1,3,5,6,6,6] -1,5,70
6 [0,2,2,3,5,6,6,6] -1,6,70
7 [0,1,1,3,5,7,7,7] -1,5,90
8 [0,2,2,3,5,7,7,7] -1,4,70
9 [0,1,1,4,5,6,6,6] -1,3,70
10 [0,1,1,4,5,8,8,8] -1,4,70
11 [0,2,2,4,5,8,8,8] -1,4,80
12 [0,1,1,3,5,8,8,8] -1,4,90
13 [0,2,2,3,4,5,5,5] -1,5,70
14 [0,2,1,3,4,5,5,6] -1,6,70
15 [0,1,1,3,4,5,5,5] -1,5,90
16 [0,2,2,3,4,6,6,6] -1,4,70
17 [0,1,1,3,5,6,6,6] -1,3,70
18 [0,2,2,3,5,6,6,6] -1,4,70
19 [0,1,1,3,5,7,7,7] -1,4,80
20 [0,2,2,3,5,7,7,7] -1,4,90

2.IloOynyBaTy crjiaifHOBY ampoKcHMaIlilo MoBepxHi. BuxinHi AaHi 3riiHO BapiaHTy A
BUKOHAHHS 3aBJIaHHS 2 MpeAcTaBieHi B Tadnuili 4.2.



Taomuus 4.2

NoNe X y

1 ([0:8]/8,.06.07,.95.85]) ([0:5]/5,.03.77,.64.51])
2 ([0:9]/9,.08.05,.75.65]) ([0:6]/6,.02.67,.74.41])
3 ([0:11]/11,.09.05,.65.51]) ([0:7]/7,.04.57,.84.61])
4 ([0:7]/7,.09.05,.85.56]) ([0:4]/4,.03.57,.86.61])
5 ([0:6]/6,.07.04,.52.45]) ([0:3]/3,.01.47,.76.31])
6 ([0:10]/10,.08.05,.75.65])  ((]0:6]/6,.02.67,.74.45])
7 ([0:8]/8,.06.07,.95.85]) ([0:5]/5,.03.77,.64.51])
8 ([0:9]/9,.08.05,.75.65]) ([0:6]/6,.02.67,.74.41])
9 ([0:11]/11,.09.05,.65.51]) ([0:7]/7,.04.57,.84.61])
10 ([0:7]/7,.09.05,.85.56]) ([0:4]/4,.03.57,.86.61])
11 ([0:6]/6,.07.04,.52.45]) ([0:3]/3,.01.47,.76.31])
12 ([0:10]/10,.08.05,.75.65])  ((]0:6]/6,.02.67,.74.45])
13 ([0:8]/8,.06.07,.95.85]) ([0:5]/5,.03.77,.64.51])
14 ([0:9]/9,.08.05,.75.65]) ([0:6]/6,.02.67,.74.41])
15 ([0:11]/11,.09.05,.65.51]) ([0:7]/7,.04.57,.84.61])
16 ([0:7]/7,.09.05,.85.56]) ([0:4]/4,.03.57,.86.61])
17 ([0:6]/6,.07.04,.52.45]) ([0:3]/3,.01.47,.76.31])
18 ([0:10]/10,.08.05,.75.65])  ((]0:6]/6,.02.67,.74.45])
19 ([0:8]/8,.06.07,.95.85]) ([0:5]/5,.03.77,.64.51])
20 ([0:9]/9,.08.05,.75.65]) ([0:6]/6,.02.67,.74.41])

3. IloGynyBaTu rpadik GyHKIIT 32 HOpMATBLHUM PO3MNOAUIOM. BUXiIHI 1aH1 3TiAHO BapiaHTy

JUTsl BAKOHAHHS 3aBJIaHHA 3 TIPe/ICTaBIIeH] B Tabmuili 4.3.

NoNo X
1 [-5:0.1:5]
2 [-7:0.2:7]
3 [-8:0.3:8]
4 [-6:0.1:6]
5 [-10:0.5:10]
6 [-11:0.4:11]
7 [-10:0.3:10]
8 [-12:0.5:12]
9 [-9:0.5:9]
10 [-9:0.4:9]
11 [-15:0.5:15]
12 [-7:0.3:7]
13 [-8:0.2:8]
14 [-5:0.1:5]
15 [-12:0.5:12]
16 [-7:0.4:7]
17 [-14:0.5:14]
18 [-7:0.5:7]
19 [-11:0.5:11]
20 [-8:0.5:8]

3. OninuTy nobynoBaHi rpadiki GyHKIIT Ta OBEpXHI, 3p0OUTH BUCHOBKH.



